AYXKHYEIY YTHN EEIXOYH EYOEIAY

YNTEAEXTHY AIEYOYNXHY EYOEIAY

1. Na Bpebei o ouvteleotng d1evBvvong g gvbeiag €, av ot £xel e&iomon:

i) y=2x-1 i) y=3-5x
5Xx—6 .
)y=——- iv) x=2y+3

)Y="] ) y
v) 18x-6y+5=0 vi)x =2 vijy=2

2. Noa Bpebel o cuvteleatng dtevbouvong, av vtapyeL, g evdeiog:
i) mov diépyeTon and o onueion A(2,-3) kot B(-1,6).
il Tov diépyetan amd ta onpeia I'(0,-2) kar A(0,3).
iii) mov eivan k@Oetn ot T'A.

3. No Bpebel n yovia o mov oynpoatiletl pe tov a&ova 'y n evbeia:
I)mov diépyetar omd ta onueia A(4,-2) kot B(3,-3).
i)mov diépyeton amd ta onueio I'(3,-1) ko A(-2,-1).
liiymov diépyeton amd ta onueio E(4,-2) kot Z(4,1).

4. Noa Bpeite v yovio o mov oynuotifovv pe tov aova 'y ot ubeieg mov opiloviar and to
onueia : 1) (-8, -4), (5,9), i) (5, -7), (5, -2), 1) (3, 7), (5, 7).

5. Na Bpebei n yovia mov oynuoatiler pe tov dEova XX 1 evbeia, n omoia £xet
ocuvteleotn d1evBvvong 160 pe:

i) 1 i) -1 i) V3 iv)0 w-%?
6. Na Bpebei n yovia mov oynuartilel pe aEova X'X 1 evbeia pe e€icwon:
i)y=x—% i)y =x3+1
l)y=1-x iv)y=I
V) y=\/§ vi)x=0 vii) x= —?

7. Noa Bpebei n yovia mov oynuatilet pe tov d€ova X'X 1 gvubeia, n onoia di€pyeTon amd o
onueia A xou B, otav:

i) A(2,5),B(4,7) i) A3, v3),B(4,0)
iii) A(2,5),B(1,5) iv) A(1,4), B(1,6)
1
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8. Na Bpeite T1¢ Tég TV 0.e R yio Tic omoieg : 1 svbeia & 1 Y = (o~ 10)x+ 4 oynpatilet pe
tov aéova X'X yovia 135°.

9. Na Bpebei 0 o € R €101 dote 1 gvbeia:
i)e y= (a2 —a— 2) X+ 2 va oynuoatilel 45° yovia pe tov dEova X X
e y= (az —a- \/5) X +1 va oynuotiCet 30° yovia pe tov d&ova Y'Yy kot

Kavéva onueio g va pun Ppioketal 6to 1 o teTaptudplo.

2YNOHKEY KAOETOTHTAX-ITAPAAAHAIAY

10. No amodei&ete O6T1 T0 ompeion A(-2,3),B(-6,1) kot I'(-10,-1) eivar cuvevbetakd.

11. No amodeilete 6T T onpeia A, B ko I' elvan suvevbetokd, 6tav:
I) A(255)5B(172)> F(01-1)

i) A1) gL {2
3 2 2

12.  Xto eninedo Bewpodpe ta onueia A (kovve, Anue), B (knue,-Acvve) kot I' (k, A), 6nov
K, A € Rkl 0 < ¢ <. I['a moeg tipég tov @ ta A,B,I" elval cuvevbelokd ;

13. Na amodetytel 0Tl T TOPAUKAT® onueio glvat ovvevbelokd
I) A(134)9 B('Z,'S), F(_l a_2)

iA (aovvO ,anub), B(-anud ,acvv), 1“( ue a#0,0 #xr+ %

a
_ 0
ovvl —nub
e Kabe pio amd TG TAPATAVE TEPMTOGELS, Vo, Bpebel n e€lomwaon g evbeiog mov

TePVA omd to onpeia avTd.

14. Noa Bpebel 0 a € R, wote ta onueia A (nua ,ovuva), B(-cuva nua), T'(1,1) eiva
cuvevbelokd.

15. No anodeyyBei 60t1 Ta onueia A (1, -1), B (-2, 8), I' (3, -7) Bpickovtatl otnv idwo gubeia,
¢ omoiog va Bpebei n e€lomon).

16. No Bpebel n Ty oV o yio v omoio 1) gubeia € : Y = 3X - o di€pyeTON Ao TO
onueio A(2,10).

17. Noa Bpebovv ot Tipéc tov o, fe R, av elvar yvooto 6t evbeia &: y = ax +
dépyeton amod to onpeio A(1, -3) ko B(3,1).

2
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EERQYH EYOEIAY

18. Na PBpebelt m eElowon ¢ evbeing mov mepva omd 1o A(-1,3) ot eivar
DmapdAinin oty evbeia d: y =-x + 1

i)kaBetn otnv gvbeia 6: y = % X+2

lii)xéBetn omnv evbeia 6: X =5
IV)TopaAANAN oty evbeia 6: y = -2.

19. Aivovton to onpueia A (1, 4) kou B (- 1, - 5).
a) Na BpebBovv o1 cuvtetayuévee tov pécov M tov gvbuypdppov Tpupatog AB.
B) Na Bpebei 0 cuvieleotg d1e0Bvvomg ¢ evbeiog AB.
v) Na Bpebei n e&iomwon g nesokabétov gubeiag tov evBHypappov tufuatog AB.

Y| /B
{2
20. Na Bpeite 11g e€lomoeig v evberdv &, Kot &, TOL 135°
duthovol oynLLaTOG. 60 0 > X
€2
Yy e,
21. No Bpette Tig e€lomoelc Tov gvbewmy €, || €, || €, 4 e
2
3 /2 “
/o X
/ -
22. Na Bpeite v e&icmon tng evbeiog € Tov Y A

OuThovov GYNUOTOC.

A/él

s/’z o X

v

23. Na Bpeite 115 e€lodoelg Towv gubeidv mov diépyovtar amd to onueio A (-2, 3) kar eivan
TAPAAANAEG TTPOG TO OLEVLGLOL:
i) 6 =(4,-5), i) BI' pe dxpa B (-3, 4) kou I" (-1, 5).

3
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24. No Bpeite v e&iomon gvbeiog mov o1EpyeTon omd to onueio A(3,-2) ko :
o) elvar TapdAAnNAn Tpog To ddvucua 5(2,-5)
B) etvar mapdAAnAn mpog to dtdvocua 5(0,-3)
Y) tvor TapdAAnAn Tpog 10 ddvucua 5(=2,0)
8) etvan kGBetn oT0 Stavuspa 8(2,1)

£) elvan kGO 010 Svuopo 5(0,—4)

o1) oymuartilet pe tov a&ova XX yovia =135

25. Na Bpebei n e&iowon g evbeiog, n omoia diépyetar amd to onueio A(- 2, 5)
Ko:

1) éxel ovvtedeotr| devbvvong A = - 4,
i) €xel ovvteheotn devBuvong A =0,
i) oymuoriCer pe tov a&ova X'X yovia o = 60°,
IV) eivor TapaAANAN 610 d1avoca 5 = (2, 20),
v) &ivar kabetn oto ddvvoua 77 = (6, 3),
vi) givar TopdAAnAn oty gubeia {: 4x+ 12y -5 =0,
Vii) elvan kaBetn oty gvbeia €: 4x + 12y -5=0.

26. No Ppebei n e&lowon g evbeiog, n omoia diépyetat amd to onueio A(l, 5)
Kot givat mopdAANAn oty gvbeia pe eElcwon:
) y=3x-1 i) x=4 i)y=3
27. No Bpebei n e&lowon g evbeiag, n onoia diépyetor amod to onueio A(3, 2)
Kol etvon kdBetn oty gvbeia pe eElomon:

) y:%x-S i) x=4 i) y = 10
28. Na Bpebei 1 e&lowon g gvbeiag, | omoia: diépyetar omd Ta onueio A ko B,
otav :

29. No Bpebei n e&icmwon g evbeiag, m omoia diépyetar amd to onueio A(l, -2) xot
oynuartilet ,pe tov d&ova X'X yovia @ ion pe:

i) 30° i) 120° iii) 0° iv) 90°

30. Na Bpebet m eficwon g evbeiog mov mepvd amd to A(2,-1) o elvan
1)TapdAAnin oto dtvucua 5 =(1,0).
i) kaBen o710 SLAvvouQ 5= (1,0).
4
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i) mopaAinin oto diévucpa 5 =(01)
Iv) kaBetn oto didvoopa & = (0,1).

31. Na Bpeite t1g e€lodoelg Tov evheidv mov diépyovtal amod Tig Kopveéc A (2, -1), B (4, -5)
ko I (-3, 4) tprydvov ABI kot etvon mopdAANAES TPOC TIC OMEVAVTL TAEVPEG,.
32.

Na Bpeite v e€lowon g gvbeiag mov Téuvel Tov dEova 'y 61O oNUEio
A (-2, 0) ko gtvor TapdAAnAn oty diyotépo g yoviog X Oy.

33.  Na Bpeite v e€lowon g gubeiag mov diépyetar amd v apyn Tov atdvev kot eival
KkéBetn otV evbeia pe e€lowon: y=3x-1.

34. Na Bpebel n e€iomwon evbeiag mov mepva and 1o onueio A(2,-3) kar opilel pe tovg

AEOVEG 1000KEAES TPiy®VO.

35.

Na Bpeite v gvbeior Tov diépyeton amd v apyn Tov aEévov Kot gival kabetn oty
evbeia mov opiletar amd ta onueio, A(-1, 2) kar B(3, -2).

36.

Noa Bpebet n e&icmwon gvbeiag mov mepvad and 1o onueio A(-1,4) ko opiletr pe TovG
BeTicovg nua&oveg tpiymvo gppadov 1.
37.

Noa Bpebel 1 e€lowon g gvbeiag € mov givor TapdAinin oy evbeia y = -X, T€uvel

tovg dEoveg ota A(a,0), B(0,B), étor dote o + B = 1:
38.

Na Bpebei n e€lowon g evbeiag mov mepva and to onpeio M(2,1),téuver T1g gvbeiec
01: Yy =X+1,02: Yy = -X +1 ota A,B avtictoyyo, £t61 dote 10 M va gival péco g
AB.

39. Noa Bpebel n eElowon g evbeiog mov mepvd and to onueio A(1,0),tépvet Tic gvbeieg
01:Y=X,0d2:yY=X+2ota B, I' avtictoya, £to1 dote T0 unkog tov BT va givon 2
40. Na Bpeite v e&icmon tng evbeiag, 1 omoia diépyeTol amd to onueio P(1,3) kon tépvet
Toug dEoves X'X kKot Y'Y ota onpeia A kot B avtictoyya €161, dote BP=2PA.
41. Na Bpebei n e&lowon g evbeiog, n onoia diépyetor amd to onueio P(1, - 2) ko tépvet
To0ug G&oveg X'X ko Y'Y ota onpeio A ko B €to1, dote o tunpa AB va €xet péco to P
42.

Atvovton ot evbeieg €11y =AX, €2 1 Y = - AX kot €0t OTL P gvbeia € TIC TEUVEL oTOL
onueia A xou B avtictoya. Av M givat 1o péco tov tpumpatog AB, va Bpeite tig
ocuvietaypeves TV A, B cuvoptioet tov cuvietaypévev tov M.

43. Na Bpeite 115 e&lomoelc v evheidv mov diépyovtar and o onpeio M(1,2) kot
oynpotilovv pe Tovg AEOVES 1I60GKEAEG TPiYmVO
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44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

Na Bpeite v e€icmon g evbeiag & mov diépyetar amd 1o onpeio M(1,4) kot téuvet
TIG evbeleg €1: Y=-X+4 ko &2: y=2X+3 ota onueia A ko B avtiotoiymg , £161 ®ote 10
M va gtvon to péco tov AB

Na Bpeite v e&icmon g evbeiog € mov diépyetar and to onueio M(0,1) ko tépvet
, o1 o1 , , o
T1G gvbeiec €10 y= > X Kol €: Y= > X+lota onueia A kot B avtietoiymg , éto1 dhote va,

oyvel AB=1

Noa Bpebei 1 e€lowon g evbeiog €, n omola diépyetar amd to onueio X(a, B) Ko TéUveL
Toug GEoves X'X kKot Y'Y ota onpeia A ko B avtictoyya €161, dote AS = ﬂﬁ , OTOV «,

B, 1 yvootol un undevikoi apBuol pe p = -1.

Na Bpebei n e&iowon g gvbeiag ,n omoia diépyetan amd to onpeio X (a, B) ko

oynuatiCer pe Toug doveg 1000KeEAES TplyVO

Aivovton ot evfeieg €1 1 y=2X+3 kon €2 1Y = 4X + 7, kabmg kot to onpeio M(-1,2) .Na
Bpebein e&icmwon kabe gvbeiag €, n omoia diépyeTar omd T0 M Kot TEUVEL TIG €1, €2 GTO
onueia A, B avtictoyya €tol, oote 10 M va givar péco tov AB.

)Na Bpebei n e&icwon g evbeiog €, | onoia diépyeton and o onueio P(2,0) kot tépver
TG evbeleg, €11y =-Xt4 kar g2 Y = -X + 6 ota onueia A ko B avtiotoyya €161, dote
(AB) =2.

i) Opoiwg av P(0,1), €1: y=-X, €:y=-X+1 kou (AB)=1.

‘Eotm 011 1 gvbeio mov diépyeton amd ta onpeio A(X1, Y1) kot B(X2, y2) éxet e&iocwon

y = Ax+B . Na omodeitete 611 (AB) = X, - X, [ V1+A%.

3
Noa Bpebei 1 e€lowon ™ evbeiog mov £xel cuvtedeotn dievBuvong A=- 2 Kot oympotifet

pe toug dEoveg Tpiywvo pe epPadov 24 t. Lovades.

6
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TOMEY EYOEIOQN

52. Na Bpeite v e&iomon g evbeiog mov diépyeton amd to onueio A(1,10) kKon amd to
onueio Toung twv evbeldy g1 y =2x+5 kar y =-5x—-9
53. Atveton n evfeia &: y =3x+2011 . No PBpeite :

1)V e&iowon g gvbeiog {1 mov eivon TapdAAnAn oty gvbeio € Kot SiEPYETAL OO TO
onueio A(1,-5)

I1) v e&iowon g gvbeiog 2 mov eivar kKaBeTn otV € Kot diEpyeTal and To oNueio
B(-3,13)

1ii) To onpeio topung tov gvbeiov L1 kot &

54. Na anodeitete 6t o1 gvbeieg €10 Y=X+3 , g2: y=-2X+15 ko €3: y=3X-5 diépyovrar and

10 {010 onueio.

55. Ot evbeieg €11 Y=2X+16 , €21 y=-5X+2 ko €3 Y=ax-40-6 diépyovrat amd
T0 1010 onueio .Na Ppeite :
i) Tov apOuo o

1) Ta onueio TopNg ™G €3 e Tovg d&oveg

56. Na Bpeite 11 TIpéC TV @, B, dote ot gvbeleg €1: X = 2ay + P ko &2 Y = BX + a va
téuvovtal 6to onpeio A(-1,4).

57. i)Na Bpebei o onpeio Topng tov €1y = -2X - 1 ko €2: y = 3X - 6.
il)No Bpedeio o € R, dote ot £1: Y = (a-2)X-1 xou £2: Y = (0?-30)X - 2 vaL TépvovTon
Tve GToV (Y .

58. Ot gvbsiec : €1: Y = (a-4)X+a kat &2: Y = (14-20)X —a- 2 givon wapdiinieg Na Bpeite:
1) Tov apOpod a
if)ta onpeio Topng g €3 pe Tovg dEoveg

59. Ot evbeieg : €11 Yy = uX+u-7 Ko €2: Y = “T_ESX +2n  elvon kaBeteg .Na Bpeite:

1) Tov ap1Ouo p
i) To onueio Topng A TOV €1 Kot €2
ii1) Tov ap1Buod o ,dote n evubeia {: y=ax+a-19 va diépyetor and 10 onpeio A.
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60. Atvovton ta onueia A(1,5),B(4,-1),I'(3,7) ko A(-1,-9).Na Bpeite 10 onueio toung tov
evbeimv AB kot TA.

61. Na Bpeite v elowon ¢ peEcOKNOETOL TOL TUNUOTOG A(—4 2) |
AB tov dumhavod oyfueTog. — I °
M

62. Na Bpedei n eicwon g pecokadétov Tov tunuatoc AB, 6mov A(- 1,0) ko B(5, 2).

63. @cwpovpe v gvbeia mov diépyetor amod ta onueio A(1,-2) ko B(5,6).Na Ppeite :

1)V e&iowon g evbeiog €

il) Ta onpeia Topng ™G € pe Toug GEoveg

iii) v e&iowon g gvbeiog {1 Tov elvor TOPAAANAT TNV € Kot SIEPYETOAL OO TO ONUEID

I'(-4,-3)
IV) v e&iomwon g evbeiag {2 mov givar kGO oTNV € Ko SIEPYETOAL OO TO ONUEID
A(6,7)
V) 10 onueio Topng tv gvubeidv 1 ko C2

64. Atvetar to ev0Oypappo tuqpa AB ,ue A(1,7) ko B(-3,5).Na Bpeite :
i) TN pecokddeto € Tov gvbvypapupov TpNpatog AB
i) To onueia Topng I' kot A ¢ vbeiag € pe tovg a&ovec Y'Yy kat x 'y avticToryo
iii) To onpeio Topung tov gvbeimv AT kot BA.

65. Atvovton ta onpeia A(a,2-0),B(o+6,0+9) kot I'(5,-3).Av 1) evBeia AB €xel cuvtedeot)
, 1 ,
dtevbuvong 3 ,va Bpeite :

1) Tov apOpd a

i) Ta onpeia Topng g evbeiag AB pe tovg dEoveg
i) v e&iowon g gvbeiog AT kot ) yovio mov oynuoatilel pe Tov aova x x
Iv) v e€lowon g evbeiag € mov ivor kGOetn oty gvbeior AB oto onpeio B
V) 10 onueio toung g evbeiag € pue v gvbeio AT

66. Atvovton ta onueia A(1,3) kaiB(5,1).Eotm € n pesokabetoc tov evfuypappon Tunpuatog
AB. Na Bpeite:
1) v e&iowon ¢ gvbsiog €
i) to euPaddv Tov TprydvoL mov oynpatifel n evbeia € pe Tovg dEoveg

67. Eoto 1 gubeia mov diépyetar and to onpeio A(12,-3) ko ivor kaBetn 610 dtdvocuo
a=(3,4) No Bpeite:
1) v e&iowon ¢ gvbeiog €
8
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i) to euPaddv Kot TNV TEPIUETPO TOV TPLYMVOL TTOL oynuatilel 1 gvbeia € ue Tovg AEOVES

68. Ot evbeieg €1 : Yy=2X-10 kot €2: y=aX+9-2a, pe aeR,tépvovv tov dEova y x 010 1d10
onueio .Na Bpeite :
1) Tov apOuod a
i) v e&iowon g gvbeiog €3 oL diEpyeTan amd To onueio A(6,-3) kot ivar kaOetn
otV evbeia &2
iii) v andotoon tov onueiov Toung B tov e1kat €3 amd v apyn tov aEOvov.

69. Eotm ¢ 1 evbeia mov diépyetar amd to onueio A (6,8) ko eivor TapdAAnAn 6T dtY0TOUO
™m¢ yoviag X0y .
a) Na Bpeite v e€icmon ¢ €
B) 'Eotw { 1 evbeio mov givar kdBetn oy € 6T0 onpeio mov 1 € TéuveL tov y'y
i) Na Bpeite mv e&iowon g ¢
i) Av n evBeia £ tépver tov 'y oto onueio I' ,va Bpeite to onpeio toung g evbeiog
Al petovy'y

70. Na PpeBel n efiowon g evbelag mov sivor pesomapdAAnin tov  gubeudv
d:y=-2x+1,082:y=-2x+5.

71. Na Bpebel to epPaddv tov tprydvov mov oymuatiCel 1 evbeia € : Y = 5X- 20 pe tovg
a&oveg.

72. 'Eotw A, B d0o onueia g gvbeiog € : y= 3X + 10 té€t010,, dOoTE M TETUNUEVT TOV B Vo
etvar peyolvtepn amd v tetunuévn tov A katd 2.Na Bpeite moco peyaivtepn (1
pikpotepn) ivar n tetaypévn tov B amd v tetaypévn tov A. Tlowa oyéon cvvoéet Tig
J0POPEG VB -YA KOl XB— XA LLE TOV GUVTEAEGTT) O1eLBVVONG NG &;

2HMEIO ITOY ANHKEI ¥E EY®EIA

73. Aivovtat to. onueio A(4,-3) kou B(-2, 5).Na Bpeite :
1) v e&iowon g gvbeiog € mov diépyetar and To onueio A kor B

i) yio wowa Tipn tov A €R ) gvbeia € d1épyetan amd to onueio I'(-5,2A+1)

74. Aivovtoun ta onueia A(a,0-3) kot B(70,30-1), pe aeR .H gvbeia &: y=3x-22 diépyetar amd
10 Péco Tov gvubuypdppov tunuatog AB JNa Bpeite :
i)Tov aplfud a

i) To onueia Toung g evbeiog AB pe tovg a&ovec.

75. O@ewpodpe v gubeia Yy =AX—5 kot 10 divoopa o= (3,1 +4) ,ue A eR.H evbeia €
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gtvol TapIAANAN 670 S1dvucua o .

a) Na Bpeite tov apBuod A

B) To onpeio A(w,7-p) ,ue peR,avikel oty gvbeia € .Na Ppeite :
i) Tov aptOuod p

il) v gvbeio £ Tov diépyetar omd To A Kot givor kKGBeTn oty €.

76. Atvovton ta onpeia A(1,-1) ko B(3,5).Na Bpeite onueio M g gvbeiog € :y=-3X-2,001¢
MA L MB.

77. Aivovton ta onpeio A(A+p,24) ko B(p,A-2p),pe A ,ueR.Av 10 e000ypappo tunpa AB
. . , 73\
éyel péoo 1o onueio M 575 ,TOTE;

1) va Bpeite T1g TIHéEG TV A Ko [
i) va PBpeite onueio K g evbeiog & : y=—7Xx+23 mdote 10 Tpiymvo AKB va givar

opBoydvio oto K.

78. Atvetar m evBeia &1 Yy =—2X+u,m omoia diépyetar omd to onpeto A(16-p,8-pn).Na Bpeite
i) Tov ap1Buod p

il) ta onueio g evbeiag € Ta omoia améyovy amd to onueio B(-1,2) amdctacn ion pe 5.

79. Atvovton ot gubeieg : €11 Yy=3X-7 kot & : y=-2Xx+13.To onueio A (a ,B) avikel otV €1
kot to onpeio B(a+3,2-B) avrkel oty €2.
1) Na Bpeite t1g Tuég tov o ko B
ii) No Bpeite to unkog tov gubuypdappov tpipotog AB.
i) Av T givou o onpeio topng tov €1 kot €2 ko M 1o péco tov Al ,va amodeifete ot

BM | B[

80. H gvbeia &: y=ax+5-2a d1épyetar and to onpeio A(1,4a-5).Na Bpeite :
1) Tov Tparypatikod apoud o
i) v e&iowon g gvbeiog £ mov glvat TapdAANAN 6TV € Kot TEUVEL TOV )Y GTO OMUEIO
ne teTunuévn -3
iii) To ovppetpiko B tov onueiov A g tpog v evbeia

IV) v andotacn tov onueiov B and 1o onueio topng e € pue tovy'’y
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81. Atvovton ta onpeia A(a,5) kou B(3,20) pe aeR.H gvbeia mov diépyetor and to onpeio A
kot B ,oympariCer yovia 135" pe tov aova 'y
o) No Bpeite tov apBud o kot v e€lowon g &€
B) Av to onueio B(B,3B-5) avikel otnv gvbeia €, va Ppeite :
1) Tov apBpod B kot v andotaon tov B and v apyn tov aEdvov,
i) v e&iowon ¢ gvbeiog £ mov diépyetan omd To B kan givan kabetn oty €

i) To onueio I" g & kou 0 onueio A g { ,dote to I'A va €xel péso to M(2,7)

82. Atvovton ta onpueia A(4,2) kot B(3, - 5).Na Bpebel onueio M g gvbeiag &:

7X +y -23 = 0 11010, ®oTE 1O Tpiy®VO AMB va etvan opBoydvio oto M.

83. Na Bpebei onpeio M g evbeiog y = -X + 4, dote pe ta onueio A( 1,1), B(-1,3) va
oymuatilel To tpiyovo AMB 160oKeAES e KopoeT To M.

2YMMETPIKO YHMEIOY Q¥ [TPOX EY®EIA

84. Atvetar to onpeio A(-3,5) ko1 gubeia y = —% X +1.Na Bpeite :

i) Tnv mpoPfoin tov A otnyv €
i) T0 GLUUETPIKO TOV A ®C TPOG TV €vbeia €

85. Atvetouim gvbeia €y = X - 1 kot to onueio A(1,3). Na Bpebovv:
i) TpoPoin Tov A Thve oV €
i)onueio B to cvppetpikd tov A og Tpog v €.

86. 'Eotm n evbeia &: y=x+1 1o onueio A(2,1)
a) Na Bpebfodv ot cuvteTaypévec g TpoPoing tov onueiov A Tdve oy €
B) Noa Bpebovv o1 cuvtetayéveg TOU GUUUETPIKOD TOV A MG TPOG TNV €
87. Aivetoun evbeia € pe e€lowon AX + By + T' = 0. Na Bpeite v e&icmon tng evbeiag, 1
omoio elval GUUUETPIKY TNG € WG TPOG:
i) Tov a&ova x'y ,
i) Tov a&ova y'y,
iii) v gvbeia pe egicwon y = X,
iv) v apyn O tev aovov.

88. Atvetar m evbeia &: y=—x+2. Na PBpeite T coppeTpikn evbeio g €, oG TPOG:
a) Tov aova 'y B) Tov aova y'y v) v apyn O tov a&dvov
11
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d) TN OYoTOUO y=X.

89. Na Bpebei n e&lomon gvbeiog mov eivon coppeTpikn e e: Y = 2X - 1, og Tpog v

1.2
O y==X+—.
y 3 3

90. Na Bpebovv ot cuvtetayuéveg twv kopve®v A,B tprydvov ABT, mov éxet kopven 10
onueio I'(-1,3), e€lowon tov Vyovg AK : Yy = 3X — 2 ko e€lomon TG O1y0TOHOV
BA:y=x-2.

91. Na Bpebovv ot cuvtetayuéveg v kopvewv B, I' tprydvov ABT, mov £xet kopven 1o
onueio A(1,3), e€lomwon ¢ dwapécov I'M: 9X — 7y = 18 ko e&iomwon ¢ oryoTdHov
I'A:y=x-1.

92. Na Bpebovv o1 cuvietayuéveg Tov Kopveamv B, I tprydvov ABI, mov £xel kopven to
onueio A(-1,4) kot eEI6OGELS OVO EGOTEPIKMV dYOTONL®V T1G 011y = 1 Ko

d2y=x+1

93. Nao Bpeite 11 e€lodoElg TV TALLP®V VO TpLydvov ABI™ Tov omoiov 1 kopve1| A €xet
ocvvtetaypéves (0, 3) kar o1 dryotdpol BE ko I'Z Bpickovtan méve otig eubeleger 1y = 2

Kol €2 1Y = X avtioToyo.

94.  Aiveton tpiyovo ABI pe kopveéc B(1,2) kot I'(8, 3). Av y = X givar 1 e€lowon g
gvbelog mavm oty omola Ppioketor pio dryoTOHOS TOV, Vo BpeBolv o1 eEloMTElS TV

gvfsidv AB xat AT

95. H xopoen B evog tprydvov ABI €xet cuvtetaypéves (4, 3) kan ot gubeieg move oT1g
1 1
omoieg Ppiokovion to Vyog AA kot 1 dryotopog AE éxovv e€iowoelg Yy = 3 X+ 3 Kot

y =X avtioctorya. Na BpeBovv o1 eElomoelg tov evbeiwv AB, BI' ko AT

96. H xopven B tpry@vov ABT éxst cuvtetaypéves (3, 3) kat ot eubeieg movm 6TIg omoieg
3
Bpiokovtor n dryotodpoc AA kot to VYog eElodoelgy=1 Koy = - > X+4 avtictolya.

Noa BpebBotv ot cuvteTaypéves twv kopveav A ko I

97. H xopven A evég tprymvov ABI €xel ovvtetaypévec (3,2) kat ot evbeieg Tavem oTig
omoieg Ppiokovtar n dryotopoc BA kot 1 didpecog BM éxovv e€iodoeigy = X - 2 kot
y =3X -6 av Bpebovv o1 cuvtetayuéves tov Kopveomv B kot I

98. Na Bpebovv ot suvtetayuéveg Tov kopveav B, I' tpry@vov ABIT, mov €xet kopvon
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4
A[l, 5} Ko TIg evbeleg e1: Yy = -2X Kar €2: Y = 2X — 4 eEMTEPIKEC OYOTOUOVC.

XTOIXEIA TPII'ONOY

99.

100.

101.

102.

103.

104.

105.

Noa amoodeitete Ot :
1) Ta onueia A(1,2), B(3,6) kot I'(4,10) givar kopveég tprycdvov,

i) To onueia A(1,2), B(3, 6) ko I'(4, 8) dev givor kopv@éc tprydvov.

Aivovton to onpeia A4, 5), B(6,- 1) ko I'(12,1).
1) Na amodei&ete 011 10 Tpiywvo ABT givar opboydvio.

i) No Bpeite onpeio A, dote 10 teTpdmievpo ABTA va givan opfoydvio

TOPOAANAGYPOLLLLO.

‘Eoto tpiymvo ABT pe kopveég ta onueion A(1,2), B(-3,-2), I'(3,-4). Na Bpebovv ot
€E10MGELS TOL VYOVG, TNG OLAUEGOL KOl TNG LEGOKADETOV TOV AVTIGTOLYOVY GTNV
mievpa Al

‘Eoto tpiyovo ABT pe kopuveéc ta onpeia A(5,2), B(1,2), I'(3,4). Na vroloyiotodv
01 GLVTELEDTEG O1eVBVVON G TV TAELPAOV Kat va Bpebel To 100G TOL TPLYDVOUL.

Aiveton tpiyovo ABT pe kopueég ta onpeio A(2,1) , B(-1,-1), I'(-3,2).
Na BpeBobv o1 e&lodoelg :
i) Tov popéa tov Hyovg BA
il) Tov popéa g dapécov AM
i) Tnc pecokabétov g mAevpag BI

Atveton tpityovo ABI pe A (- 1,2), B (3, -2) kou I' (1, 4). Na BpeBodv :
o) o1 EEICMGELS TOV TAELPADOV TOV

B} ot e&lomdoelg 600 VYOV TOV

Y) 01 £16MGELG 000 SOUECOV TOV

d) ot eloMoElg 000 PeGOKABETMV TOV

e tpiyovo ABT éyovpe: A (- 8, 2), B (7, 4) ka1 H (5, 2) 10 0pB6kevIpo T0OL
Noa Ppeire:

a) v e&icwon g mievpdg BI

B) T1g cvvteTaypuéveg e kopveng I
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106.

107.

108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

v) 116 €€10MGELS TOV TAEVPDV TOV.
d) Na Bpebei n e&icmwon g evbeiog mov diEpyeTan amd TV apyn TOV aEOVOV Kal eivor
KkéBetn otV evbeia AB.
€) Na Bpebet to epPadov Tov Tpry®dvou Tov EXEL KOPLOES TNV APy TOV 0EOVOV Kol TO

onueior Toung toug pe v gubeio AB.
Me vroteivovsa to v ypappo Tuqna AB mov n evbeia 1 y = —-3x + g

opilet pe Toug d&oveg, Kataokevdlovpe opfoymvio Kol 160oKeAES Tpiywvo AMB.
Noa Bpebovv o1 cuvteTaypéveg g Kopveng M.

H xopven A tpryovov ABI €xet cuvtetaypéveg (2,1) kot ot evbeieg mdve otic omoieg
Bpiokovtat ta 0o Yy tov Erovv eElcdoelgy = - 3X + 11 katy = X + 3.Na Bpebodv ot

GLVTETAYIEVEG TV KOpLY®V B, T' T0V Tpryddyvov.

Oempovue tpiyovo ABT pe A(6,0), B(4, -3) kar opBoxevpo H(S, - 1). Na Bpebodv ot
GUVTETAYUEVES TNG KOopueng I

Ovmhevpéc AB ko AT tpryddvov ABI Bpickovton méve otig gubeieg €11y = - 2X+12 ko
€ 1Y =2X+ 6 avtictoyya kot to 0pOdKeVTPo ToL givar to onueio O(0,0). Na Bpeite Tig

GLVTETAYUEVES TV KOpLowv A, B, T'.

No Bpeite 11 e&lodoelg tov vyov tprydvov ABIT mov €xer xopveéc A (-5, 4),
B (2, 3) xan I (-3, -2).

Noa Bpebodv o1 cuvietaypuéves v Kopuveav Tptydvov ABI, mov éyet mievpég Tig
AB: y=3x-12, AT": X - 3y = -8 kot opBoxevtpo 1o H(1,3).

Na BpeBovv o1 cuvtetayuéves twv kopvemv A,B tprydvov ABIT, mov £xel dyog
AK: y=-x+5, didpeco AM : 3x+2y =14 kot kopven| to I'(5,7).

‘Eocto ABI éva opBoydvio tplywvo pe A =90" ko 10 tetpdyova ABAE kot ATZH
extdg avtov. Na armodeilete 6T 0 popéag Tov Dyovg AK kot o1 gubeieg BZ won T'A
dEpyovtor amd 1o 1010 onueio.

H xopoopn A evég tetpaymvov ABTA €yel cuvtetayuéveg (3,1) Ko po TAevpd tov
Bpioketar oty gubeia pe e&icmon Y = X- 1. Na Bpeite 11 €€10d0€1g TV VOEIDV TAVE®

oTIG BpiokovTtal o1 GAAEG TPELS TAEVPES TOV TETPAYDVOU.

H xopvon A tpryovov ABT givai to onpeio (1,2), evd ot eubeieg mvo otig omoieg
Bpickovtat dVo didpecot Tov eivaroter : X - 3y +1 =0 kar &2 : Y = |. Na Bpgbodv ot
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116.

117.

118.

119.

120.

121.

122.

GUVTETAYUEVES TOV KOpueav B kot I'.

H xopvoopn A tpryovov ABI €xetl ouvtetaypéveg (1,5) ko o1 evbeiec mveo oTig omoieg
Bpiokovtot o1 didpecol BE kat I'Z tov tpryddvov eivat ot €1 1 5X - 3y +14 = 0 ko
€.y =2X+4 avtictoyya. Na Bpeite T cvvteTayuéveg v kopuemv B kot I

e tpiyovo ABI o1 gvubeieg mdvo otig omoieg Ppiokovtor n mievpd AB, 1 d1dpecog I'M
4 2

Kot 1o Vyog AA €yovv elomoelcy = X -2, Y = 3 X— 3 Koty = 3 X+ 3 avtictolya.

Na Bpeite 11 cvvieTaypéveg Tov kopvemv A, B, T

H xopuopn A tprydvov ABI €xetl cuvtetaypéveg (2,1) ko o1 evbeieg

névo otic onoieg Ppickovtat To Vyog BA kot 1 diapecog I'M

Exovv eEloMOEIC Y = % X +1 ko y = 2X avtiototya. Na fpebovv ot

CUVTETAYUEVES TV KOPLOOV B ko I

H xopvopn A tprydvov ABI €xetl cuvtetayuéveg (4,3), evod to A
vyog I'A koun odpecog I'M  Bpickovrarl mive oTig vbeieg pe A

eflomoegy = -X +1 kot y = - 2x + 8 avrictorya. Na Bpebodv ot

GUVTETAYUEVES TV KOpLOOV B ko I b T

AvO Kopupég evog Tptydvov ABT éyovv cuvtetaypéveg (4,2) kat (5,0) ko ot gvbeieg
v oTic onoieg Ppiokovtal Eva VYo Kol pia SIECOG TOV £X0VV eEIGAOCELG

y =-3x+14 kan y = = 5X - 18 avtictora. Na Bpebovv ot cuvtetayuéves g tpitng

KOPLONG.

H xopoen A evog tprymvov ABT €xetl ovvtetaypéveg (1,2). Mo migvupd ko pio
dupecog tov Bpiokoviol Tavem oTig evbeieg pe E1I0MGEIC Y = X - 5 Ko X = 2 avticTotyd.

Noa Bpeite TIg GLVTETAYUEVES TV AAA®V KOPVODOV TOV.
Aivetan tpiyovo ABT pe A(1,1) ,B(2,5) kot éyxevpo I(2, 2). Na Bpeite T1g

GLVTETAYIEVEG TNG KOPLETG I
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123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

Noa Bpebotv ot cuvtetaypéveg twv kopvemv A,I" tprydvov ABI, mov €xet Vyog
AK:y =2, dibpeco I'M: 9x + 8y = 6 kot kopven B(6,4)
I
Noa Bpebohv ot cuvietaypuéveg Tov kopvemv A,B tptydvov ABT, mov £xet vyog
AK:y = 3x-7, evfBeio BM: X + 2y = -5 6mov M onpeio yuo 1o onoio AM =2MT kat
kopven I'(-2,-1).

Na Bpebotv o1 cuvtetaypuéves twv kopvemv Tprywvov ABIT, pe mievpég T1g €1: y=x-1,
€.y = -2X+14 ko1 M 10 péco pag mAevpdc.

Na Bpebovv ot cuvtetayuéveg tv kopveadv B,I" tpiydyvov ABT, mov €xel pecokdbeteg
Tic gvbelec gty =-X-1, py 1y =-X+ 7 ko kopuon A(5.,4).

Na Bpebodv ot cuvtetaypéves Tv kopvemv B, T i1cookelotc tprydvov ABT, [ue
(AB) = (BI')], mov éxet mhevpd v evbeia y = 4X - 2, Vyog mpog ) Bdon Al v
evbeia y = 2X - 2 kot kopven A to onueio (1,2).

Na Bpebovv ot cuvtetaypéves tov Kopveav A, tprydvov ABI, mov éxel pecokdBeto
g B v gvbeia y = 2X + 5, kopven 1o B(-3,4) kot opBoxevtpo H to onueio (0,5).
Koatomy va Bpebet 1o €idog tov tprydvov.

Noa Bpebolv o1 cuvtetaypéves TV Kopuemv tptydvov ABI, pe mievpég tig

AB:y =2x+1, AT': X =2 kot dipeco BM: y = gx+1.

Na BpeBovv o1 cuvtetayuéveg g Kopueng A tprydvov ABI, mov €xel kopvpéc ta

onpeta B(0-1),I'(1,6)xon kévtpo PBapovg G to onpeio (1,3).

Noa Bpebovv ot eE16DGELS TOV TAEVPDOV TETPOAYDOVOL TOV 0TOiov Ol draydVieg Ppickovrtal
TOV® 6TOVG AEOVEG Kal EYXEL UNKOG TAEVPAG J2.
Noa Bpebohv o1 cuvTETayIEVES TOV KOPLODOV TOPIAANAOYPAUIOV TTOV £XEL OVO TAEVPES
1 7
pe elonoeiger: y = 7 X+ P katr 'y =3X—1xon po dtydvio pe e€icmon
4
0y=—=x-1

y 5

Na Bpefohv o1 cuvTETAYUEVES TOV KOPLODV TOPUAANAOYPAULOV TOV £XEL VO TAEVPES

ue eElodoeg €1 y = %x —1 kar y = 3x —12 ko1 10 kEVTPO ToL O £)xEL GLVTETOYUEVES

5

16
EINIMEAEIA :ITATXIMAYX AHMHTPHX



134. Noa Bpebovv 01 GLVTETOYUEVEG TOV KOPLODOV TETPAYDVOL TOV TO KEVTPO Tov K €xel
ocvvtetayuéves (1,3), éxet pua daydvio pe eElomaoelg d: Y = 3 Kat pio TAELPA e
eClomon e:y=-X+7.

135. Na BpebBodv o1 cuvietaypéveg Tmv Kopuemv poupov mov £xel kopven to onpeio (0,4),
pio Tov TAELPE TOPEAANAT 6T d1YOTOWO TOL 10V TETAPTNIOPIOV KO Ui TOV

dwyovio pe elowon oy = %X + %

136. Na Bpebovv ot cuvieTayuéveg TV KOpLEoOV Tpareliov mov £xel dtdpeco pe eElowon
oy = 3X-% , 0V0 TOV TAEVPEG Ue e€lomaelg €10 3X + 4y =31 kot €2: Y = 1 xou T0
onueio K(0,4) mov avnkel o€ o Tov mAgvpd.

137. Na BpeBodv ot cvvieToypéveg TV Kopuemv Tprydvov ABT, mov &xel K(2,5), A(-2,7)
Ta, {yvn 0vo VYV Tov Kat to H(-2,9) opBokevipo.

138. Aivovton to onpeio A (2, 1), B (6, 4) kan I ( % , 6).

o) Na oeryBet 6TL ) yovia ABI elvar opbn).
B) Na BpeBovv ot cuvtetaypéves g kopvens A tov opboywviov
maporinioypbppov ABIA.

v) Na Bpebobdv o1 cuvteTayIEVES TOV KEVTIPOL TOV TEPLYEYPALLEVOL GTO Tpiymvo ABI.

139. "Eotm tetpdmlevpo pe Kopueég ta onpeio A(-1,-1), B(5,5), I'(1,3) kot A(3,1). Na
Bpebel 10 €100¢ TOL TETPATAEDPOV.

140. No amodeifete 0TL TO TETPATAELPO e KOopLEES Ta onueia A(-1,2), B(2,1), T'(1,4) ko
A(-2, 5) givon poppoc.

141. Aivovton ta onpueia A(0,1), B(10, 6), I'(5, 6) kot A(3,5). Na arodeiEete 0Tt 10
tetpdmievpo ABI'A givan icookeléc tpamélio. [Tow eivan n e€lomon g gvbeiog mhvw
otV omoia Ppicketar ) S14peG0G TOL;

142. O dv0 TAevpéc evog opBoydVIov TapaAANAoypapov Bpickoviol Tave oTig evbeieg pe
eflomoelgy = - 2X + 3 ko Y = -X + 5 ko po kopuen tov givar to onpeio A(4,1). Na
Bpeite 116 e€lodoelg TV evhelmdv MOV 6TIC omoieg PpickovTol ot AALES 000 TAELPES.

143. "Ecto maporinioypappo ABTA. Av 1 kopuen A €xet cuvtetayuéves (6,4) kot 600
. . . , , 1
TAevpég Tov Ppickovion Tave oTic gvbeieg e e€lomoegy = 2X -3 kot Y =—X+5, va

Bpeite Ti¢ ovvtetaypéves tv kKopveov B, T, A.
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144. To kévtpo K evog mapaAinAoypappov £xel cuvteTaypéves (2,3) Ko

ot e€lodoelg TV eubeldy Tave 6Tl omoieg Ppiokovtot ot A r
mAevpéc AB kot AA eivany =X +3 kary =-2X + 6
avtiototya. Na Bpeite T e€lodoelg Tov gubeimv Bl kan T'A.

B

145. Avo mhevpég evog maparinioypdupov Ppickovral move oTig evbeieg pe eE1I0DGELG

8. 20 , , , p
y=-2X+6xka y= 3 X+ 3 EVO Lo S10rydVIog Tov Ppicketor oty gvbeio e

. 3 . . ,
elooony = — > X + 2. Na Bpeite T1¢ LVIETAYUEVES TOV KOPLPDV TOV.

146. 'Eotw ABT'A mapaiinAdypappo pe kévrpo to onueio K(2,1) kar e§lomoeic tov

mievpav AB , Al 1ig y=x+1 kot y=-2X+4 avtictoiywc. Na Bpebovv ot e€icdoelg Tmv

AV 600 TAELPOV
147. Na Bpeite 116 €£10DGEIS TOV TAEVPAOV TOV TETPOAYDVOL TOV OTTOI0V Ol SLOYDVIEG

Bpickovtal mivem 6Tovg GEove Kat 1) TAeLPE TOL £xel wiKog ico pe 2

148. Ta onueia A(2,0) kot B(-1,4) etvan dtadoyikéc kopupég tetpaydvov. Na fpebovv ot
e€10MOELS TOV TAELPAOV TOV.

149. Ovxopveéc A ko I' evog pouPov £xovv cuvtetayuéveg (2, -5) kot (10,3) avtictoyya
i) No Bpebei n e&iomon g gvbeiag omoia Ppioketar n doydviog BA.
i) Av n evBeia BT éyet e€lomon Yy =2X-17 va. Bpeite T1¢ cvuvtetayuéve tov B kat tov

euPadod tov poppov.

150. H xopvon A evdg poppov €xet cuvtetaypéves (1,-1) ko o1 gvbeieg mve oTic omoieg i
TAeLPE KoL pia Sorydviog Tov €xovv e€lomoelg Y = 3X - 4 kot Y = X avtiototya. Na

Bpeite T1g cvvtetaypéves Tov kKopvemv B, T kot A .

TEQMETPIKOI TOIIOI
151. Na Bpeite 1L Tapiotdvovy o1 EI0MGEL :
i) xy-2y=0 i) X>-5x+6=0
iii) x| + |y|=0 iv) (x-2)(y+1)=0 V)X + 1] = ly-2]

152. Na Bpeite TI¢ YpOpUPES TOV TAPLOTAVOLV Ol TAPUKAT® EEIGOOELG:.
x(y-1)=0, ii)x?-y? =0, iii)y2-3y-4 =0.
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153.

154.

155.

156.

157.

158.

159.

160.

161.

Na Av000Vv Ypapikd o1 TapakaT® OVICOCELS.

y+2>0, ii)x-y<0 iii) —x*+6x—-8>0 .

Aivovtan to onpeion A(0,1), B(2,0) kot I'(-1,1). Na Bpebei 0 yempetpikodg 10106 T®V O1)-
peiov M tov emmédov mov tkavomoody ™ oyéon MA? + MB? - 2MI™2 = 2

Mo 0pBn yovia €xet kopven To onueio K(2,3) kot tépver toug " o
Ki2,3)

Toug aEoveg XX, Y'Y ota onueia A kou B avtictorya .Na
B
amodeitete O0TLTO0 péco M tov tunpatog AB avikel 6 otabepn|
evbeila (aveEdptnn tov A, B). M X
£ 0 A X
¥

1) Na Bpebei 1o onueio M tov déova X X tov omoiov To 4fpoiopa TmV 0mocTIcE®Y 0o
ta onpeia A(1, -4) kou B(7,8) etvon eddiyroto
i) Opoing av A(1,4) kou B(7,8).

)Aivovtat Ta onpeia A(3,2) kot B(2,5) Na Bpeite 1o onueio M tov d&ova Y'Y yia 1o
omoio M mocdtta [MA -MB| yiveton péyrom
i) Opoimg av A(-3,2) ko B(2,5) .

Noa Bpebel n tipr| tov a yro v omoia o1 gvbeieg €11y = 4X + 6, €21 Yy = ax +1 ko
€3:Yy =X+ 3 dépyovion amd To 1610 onpeio.

Atvovton to onpeion A(3A-1,6A-5) ko B(4p-6,10-2p),ue A ,u € R.

1) Na Bpebovv ot gvbeieg €, { mhvm otig onoieg Kivovvton ta onueio A ka1 B

ii) No anodei&ete 0T 01 gvbeiec € kou § eivan kabeTeg kat va Ppeite To onpeio TOUng Tovg

Atveton o onueio A(2A-3,6A-11),ue A € R.

1) Na amodei&ete 011 10 onueio A kveiton Tavem o€ pio gvbeio &
i) No anodeifete 611 yio omotodnmote Tipn tov e R 0 onpeio B(2-ocvv®0,1+3nu’0)

avikel otnv gubeia €
Aivovton to onpeia A(3A-4,72+2) koauB(A+2.5A-18),ue A € R Na anodeiete 6t 10 HEGO

Tov evbvypappov tunuatog AB Kiveiton Tévo og gvbeia
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162. Atveton 1o onueio A(1,11)kon 1 evbeia &: y=4x-5.Av 10 onueio B kiveiton méveo otnv

evbeia € ,va amodeifete 6TL T0 PEGO TOL gVOBVYpPAUOL TURHaTOS AB Kiveital mve og
pia evbeio TopIAANAN oTNY €
1
163. Ativovtai ot evbeiece: y=3x—7 ko1l y= > X—2 Eotow A (A ,un) éva onueio g

evbeiog € kot B 10 cupperpikd tov A o¢ mpog v gvbeia C..
i) Na exepdoete T1¢ cuvtetayuévee tov B cuvaptioet tov A

I1) Na amodei&ete 011 10 onueio B kwveitol o€ pio evbeia.
p A . . , 1-12 145
164. Na amodeitete 6T 6Tav 10 A petafaireton oto R, 101€ 10 onueio M

1+ 2+1
avikel o€ gvbeia € g omoiog kot va Ppedel n e€lowon.

165. Noa amodeifete 6Ti ot evbeieger i y=AX+A+2 ko e @ Y=X+4 6tav A # 1, téuvovran

Kot OTL v T0 A petafarietal, TOTE T0 onpeio Toung Tovg avinkel o otabepn gvbeia.

ZYNAYAXTIKA OQEMATA

166. Ovevbeiec: €, :y=pux—6 xat g,:y = l“LT_ArX + 4 givon KaOeTES.

a) Na Bpeite tov apOuo w.

B) Na Bpeite to onpeio Toung A tov €1 Kot €2

v) Avn evbeia £y =(a—7)X+a diépyetar amod to onpeia A ,va Ppeite :
i) Tov apBuo o

il) ™ yovia mov oynuatiler n evbeia { pe tov a&ova x 'y

167. ®ewpovpe ta onueia A A(a,8) kot B(-2,0-6),ue aeR.H gvbeia € mov diépyetar amd ta
onueia A ko B éyet cvvreleot dievBovong 2.

a) Na Bpeite tov apBuod a kot v eElomon g €.

B) Ocwpovpue onueio I' 11010 ,M0TE : 2AT +BT = (-8,6) .Na Bpzirte :
1) T1c cuvtetaypéveg tov onueiov T,
i) v mpoPoin tov I' oty gvbeia €

i) To ovppetpikod tov I' og Tpog v evbeia &.
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168. Ativeton to onpeio A(-3,2) ko to dtdvuopa o = (2u,5—p) ,ue peR,yla to omoio 1oyvet

|6 =+/20.

i)Na amodei&ete ot1 =1

ii)Na Bpeite tnv evbeio mov diépyetar amd 0 A Kot ivot TopdAANAN 670 Stdvuopo o
iii)Na Bpeite to onueio topung B kot I' tng € pe toug dEoveg 'y kot Y’y

IV)Av {1 pecokdBetog tov tupatog BI ,va Bpeite ta onueio topung g § pe toug

a&oveg

169. @swpovue ta onueia O(0,0),A ka1 B(6,8).To onueio A(3,10) eival o péco tov AB ko
¢0tm K 10 péoo tov OA Na Bpeite :
I) Tig ovvteTayuéveg Tov onueiov A kot K,
il) T0 pHé€Tpo Tov dravdoUATOG KA
i) v e&iowon g gvbeiog mov diépyetar amd ta onpeio K ko A
Iv) v e€lowon g evbeiog Tov diépyetar amd to B kau eivon kGOetn 610 AB

V) 10 onpeio Topng Tov gvbedV € kat {

170. Oswpovpe v evbeia €:y =px+1 kot 1o Sivoopo V=(9—pn,—2) ,6mov neR.H gvbeia
€ givo kaBetn 670 drdvocua V
I)Na Bpeite tov apOuo p
ii)Atvovtar ta onueio : A (o ,B) ko B(B-5,0+1).Na Bpeite tig tipég tov o, eR,dote 1

evbeia € va gtvon pecokdBetog Tov evBuvypauoL TuqHoeTog AB.

171. Aivovron T onpeior A(8,0), B(0,4) kot é0tw A 10 péco tov

AB. M

I)Na Bpeite v e€icmon ¢ vbeiag OA.

ii)Na Bpeite v e&iowon g evbeiog € Tov givar KAOeTN
otv OA o10 A.

iii)Av M tuyaio onueio g €, va amodei&ete Ot o| \8

2 2 2
MA +MB =20M
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172. Aivetonm gvubeia AB tov dumhavoy oyfuatoc. No Ppeite
10 guPadov Tov tprydvov OT'A.

X'
173. Mg Bdon 1o duthavo oynua, va Bpeite: Ya
I. T1g e&lo0oEIG TV EVOEIDV €, €, . E\I’\‘ 6
ii. TIc ouvTETAYUEVEG TOV oNuEiov A. \
iii.to euPfadov tov tpryd@vov ABI. \
1
Ay
-3 ;
X B -2

174. Aivovton ot evBeiec: y=X+5 xar €,y =10 'Ecto A 1o onpeio topng tov gubeiav €1

Kot €2 Q@cwpovpe To onpeio B(6,11) ko I'(10,10) ta omoia aviikovv otig gubeieg €1
kot €2 avtiotorya .Na Bpeite :

i)éva onpeio I'(X,10) g evbeiag €2 £101 ,0TE VO 1Y OEL BA-Br'=0
i) ™ yovia Tev Stovucpdtov AB kot AA

iii) v e&lowon g evbeiog mov diépyetar amd to onueio A(10,10) kot givon kaBeTn TPOG
v evbeia €1

175. Aivovtoi ta dravoopoata o = (k,8) kot B=(mp+3) kot evbeia ¢ dote
npoBB& =(-5,5) kot e//a

a) No Bpeite Tic GuvTeTaypévec Tov 6. Kot B
B) EmutAéov n evbeia € tépuvel Tovg a&oveg x 'y ko Y'Y ota onueio I kot A avtictoryo
,001€ T0 HEGO ToL ['A var éxet teTunuévn peyoAdtepn omd TV TETOYUEVN TOV
1)Na Bpeite v e€icoon g €
ii)Av OH = 3B—a ,vo Bpeite to onueio H kaHGOC Kot T0 GLLLETPIKS TOL OC TPOC TNV
evbeia €.

176. Atvetar tetpdywvo ABI'A pe B(8,—6) kar A(2,2). Na Bpeite 11g cuvietaypéveg Tov
Kopveav A ko I
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177.

178.

179.

180.

181.

182.

183.

184.

‘Eoto opboydvio tpiyovo ABI. Me mievpéc tig kdBeteg AB ko AT ypapovpe
eEmtepikd tov ABT, ta tetpdywva ABAE kot AT'ZH. Na amodetytel 0Tt o1 gvbeieg
I'A, BZ xat to OYyog AK cuvtpéyouv.

‘Eoto 10ookerég tpiyovo ABIT (AB = AT) kou to Dyog tov AA. Amd 10 A pépvoope ™
AE L AT. Av M 10 péco g AE, va deytet 61t AM L BE.

‘Eotm opboymvio tpiymvo ABI'. Me mievpéc tig kdBeteg AB wot Al ypapovpe
eEmtepikd tov ABT, ta tetpdywva ABAE kot AT'ZH. Na deiytel 0t ta A, A, Z givat

ovvevbetokd ko 6tt MB L MI', 6mov M péco g AZ.

‘Eotm onueia A, B, I' Tov Betikov nuid&ova Oy pe tetunpéveg a, B, v avtictoryo. Amo
Toyaio onueio T tov déova Y'Yy pépvoupe tig AX, BE kou I'2Z mov tépvouv v gubeia
X =0 ota K (8 ,x), A (6 ,A) xkou M (6 ,u) avtictorya. Av woyvel 6(a + y) = 2ay, va
amodeytel 6TL Ta K, A, 1 €lvor (He avTAV TN 6€1pd) Stadoyikol dpot aptOunTIKng
TPOOSOL.

'Ecto gubeia & mov oynuartilet pe to Betucd nuia&ova Oy yovia 6 (O, %j
Amo 10 onpueio A (Muod ,0) eépvoupe gvbeia € kKaOe otn d. Na Bpebel n yovia 0
€101 ®OoTE M € va. oynuoTilel pe Toug AEOVES TPIY®VO LE TO PEYIGTO SLVATOV

euPado.

Ta onpeia A ko B kivodvror tovg Oeticovg nuia&oveg Oy ko Oy avtictorya, £Tot
wote va woyvel (OA) + (OB) = 2. Na Bpebei 1 e&iomon g gvbeiag AB mov
oynpotiCet pe toug A&oveg Tplymvo e TO0 HEYIOTO dLVATOV EUPUOA.

I)Av yia Tovg Oetikovg ap1Buovg X, Y 1oyl Xy = 1 va amoderytel 0Tt T0 dBpotspa
X =X+ Yy yiveton eAdyioto ko loovtan pe 2, 6tav eivon X =y = 1.
i)Na Bpebdei n e&iowon g vbeiag € mov diEpyeTal omd Ta onpeio

A(a,i), Kat B(ﬁ,l) ue a, ff>0.
a B

iii) Av givar ofp = 1, va vroloytotobv ot a, B €161 dote N Topandve subeia € va
oynuatietl pe Tovg Betikovg nUIdEoveS Tpiyvo e To EAAYLOTO dLVATOV ERPAOAL.

Ddotewvn aktiva diepyduevn and 1o onpeio Z(-2,3) Kot
npoonintovca oty evbeia € : -X+y + 1 =0 petd v

£ M
avaxioaon g dépyetar amd 1o onpeio Na Bpebovv ot S .
€EI0MGELG NG TPOGTIMTOVCAG KOl TNG OVOUKAMUEVNG Ki A ¢
A

axtivag. ITowo givar to onueio avdxiaong;
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